
Nošenje jednokratnih maski na javnim mjestima na kojima se ne može održavati sigurnosna udaljenost, npr. javni 
prijevoz, trgovine prehrambenih proizvoda ili čak na radnom mjestu, moglo bi pomoći smanjenju širenja virusa 

SARS-CoV-2. Maske mogu podići svijest o fizičkoj udaljenosti i zdravstveno osviještenom ponašanju.
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HZJZ: Preporuke za korištenje maski za lice

Osobe koje žele nositi masku za lice trebaju se strogo pridržavati sljedećih pravila:

Maske se moraju koristiti samo u osobne svrhe.

Nepohodno je i dalje se pridržavati svih propisanih higijenskih mjera, naznačenih
u preporukama HZJZ-a.

Čak i tijekom nošenja maske za lice potrebno je prema preporuci SZO-a održavati
razmak između osoba od 2 m.

Pri stavljanju maske treba voditi računa o tome da se uz lice stavlja uvijek unutarnja strana maske.

Jednu masku nosi samo jedna osoba, nošene maske ne smiju se dijeliti s drugima.

Prije prve uporabe maske je poželjno oprati ili barem izglačati glačalom podešenim na
temperaturu za glačanje pamučnih/lanenih materijala.

Prije i nakon stavljanja maske ruke je potrebno temeljito oprati sapunom.

Maska treba pokriti usta, nos i dio lica, a na rubu mora što tješnje pristajati kako bi se što
je više moguće smanjio protok zraka izvan maske.

Kod prve uporabe trebalo bi provjeriti propušta li maska dovoljno zraka kako bi što je manje
moguće sprečavala normalno disanje.

Navlaženu masku potrebno je skinuti i zamijeniti novom, suhom.

Na vanjskoj strani maske potencijalno se može naći virus. Kako bi se spriječila
kontaminacija ruku, trebaizbjegavati dodirivanje vanjske strane maske.

Nakon skidanja masku treba odložiti u vrećicu ili slično i dobro je zatvoriti ili je odmah oprati.
Kako bi se spriječila pojava plijesni, nije preporučljivo masku dugo čuvati zatvorenu nakon nošenja.

Maske bi se nakon jednog nošenja trebale u idealnim uvjetima oprati na 95 stupnjeva,
a najmanje na 60 i temeljito posušiti.

Ako postoje upute proizvođača, obvezno ih se i u cijelosti treba pridržavati.


